

光启技术股份有限公司

关于全资子公司获得广东省工程技术 研究中心认定的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，光启技术股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司深圳光启超材料技术有限公司（以下简称“光启超材料”）收到广东省科学技术厅下发的《广东省科学技术厅关于认定2022年度广东省工程技术研究中心的通知》（粤科函产字[2023]172号），经专家评审和网上公示，由光启超材料成立并自主申报的“广东省超材料目标特征工程技术研究中心”被认定为“2022年度广东省工程技术研究中心”。这是继公司全资子公司深圳光启尖端技术有限责任公司成立的“广东省超材料电磁调制工程技术研究中心”获得2021年度该项认定后，广东省科学技术厅对公司旗下工程技术研究中心的再次认可。

本次认定充分证明了公司在超材料测试领域领先的技术创新能力和研发实力，是公司综合实力的体现。上述省工程技术研究中心的持续建设将有助于公司加强产学研合作，优化科研资源，提升科研水平和科技成果的转化能力，推动技术产品的革新，增强公司的市场竞争优势和核心竞争力。

本次认定将对公司未来技术开发及创新发展产生积极作用，但不会对公司当期经营业绩产生重大影响。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

光启技术股份有限公司

董 事 会

二〇二三年二月二十四日